

省交警总队发布节后春运出行安全提示

自驾返程前
一定要先检查车辆

星报讯(马珺 记者 王涛) 当前已进入春运节后返程阶段,学生流、务工流、自驾流叠加,交通流量持续保持高位,超速、超员、违规揽客运营等风险突出。省公安厅交警总队昨日发布节后春运出行安全提示,提醒广大交通参与者注意出行安全。

长假期间车辆使用率高,自驾返程前,请提前对车辆进行安全检查和保养,确保车辆转向、制动、轮胎等关键部件安全状况良好,并随车携带警告标志牌、千斤顶、灭火器等工具,以备急需。长途自驾要保持精力充沛,请提前做好返程时间和路线,并注意合理安排休息时间,保证睡眠充足,尽量减少夜间驾车,切莫超速行驶、疲劳驾车。

超速行驶是导致交通事故的第一杀手,请提前规划好驾车返程时间,避免因急于赶路而超速行驶。车速越快,制动距离越长。当车速达到每小时100公里以上时,安全制动距离至少需要100米。研究表明,驾驶车辆接打电话发生事故的风险是正常驾驶的4倍。驾车出行,请集中精力,不要接打电话、抽烟,严防分散注意力。

安全带是生命带。研究表明,规范使用安全带,可以在发生交通事故时至少减轻40%的伤害。春运返程,请广大驾驶人在系好安全带的同时,也要提醒同乘人员系好安全带;要为儿童选用适合其年龄、身高、体重的儿童安全座椅,避免怀抱儿童乘车或让儿童乘坐、

站立在副驾驶位置。春运返程如果选择公路客运,请到正规客运站乘坐具有合法运营资质的车辆,切勿在站外、高速公路旁拦截车辆上车,拒绝乘坐非法营运和超员车辆,严禁携带易燃、易爆、易腐蚀危险品和管制刀具乘车。

中小学校开学在即,学生返校集中乘车情况增多。请校车驾驶人提前对车辆进行检查,确保校车安全技术状况良好,请勿驾驶存在安全隐患的车辆接送学生、幼儿。学生上学,安全第一。请广大学生家长自觉抵制“黑校车”、违法超员车辆,发现接送学生的不合法车辆、超员客车以及低速载货汽车、三轮车、拖拉机违法搭载学生的,请及时向公安交通管理部门举报。



每天深夜直至凌晨,地勤机械师余磊都会重复着相同的动车检查工作。一列动车组需要两个多小时的检查才能完成。

在合肥南动车运用所这所全天候的“动车医院”里,春运期间,余磊和同事们都没有回家,用他们的辛勤劳动保卫着动车的安全。

潘平阳 记者 祁琳 文/图

高薪的注意! 个人所得税申报已开始

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省地税局获悉,安徽省一年一度的12万元以上个人所得税申报已经开始,根据税法规定,2015年所得12万元以上的纳税人应在2016年3月底前及时到税务机关办理纳税申报。即使扣缴义务人已经履行了代扣代缴税款手续,也必须履行申报义务。

“纳税人在2015年取得的各项所

得合计12万元以上的,请在3月31日前向主管税务机关办理纳税申报,以免发生违法行为。”省地税局税政处相关工作人员说,各项所得包括11项内容:工资、薪金所得,个体工商户的生产、经营所得以及个人独资企业和合伙企业投资者的生产经营所得,对企事业单位的承包经营承租经营所得,劳务报酬所得,稿酬所得,特许权使用费所得,利

息、股息、红利所得,财产租赁所得,财产转让所得(2015年股票转让所得也应计入该项所得一并申报,但暂免纳税),偶然所得,经国务院财政部门确定征税的其他所得。每项所得的具体计算方法,可向当地地方税务机关咨询。

地税机关提醒符合条件的纳税人能及早申报。一旦延误申报缴税,将会受到相应的处罚。

民警化身漂亮女网友,“钓”出在逃犯

星报讯(王贺鸿 石继平 巩彬 记者 杨文艺) 近日,界首市公安局民主派出所办案民警,在梳理辖区及周边县市历年网上逃犯活动轨迹时,获取了网上逃犯李某的微信号,办案民警将其发展为“微信”好友,并根据掌握李某嗜酒好色的癖好,民警便以异性朋友的身份与其沟通。

通过一段时间交往,民警逐渐取得了嫌疑人的信任。于是,二人约定在“2月14日情人节这天”见面,约定在界首市的一家咖啡馆门口不见不散。获此信息后,办案民警及时部署警力,在咖啡馆附近守候5个小时,当李某出现在地点时,早已守候在此

的民警当场将其抓获。

经讯问,李某对其于2014年6月至7月,在云南巧家县一家药业有限公司开增值税专用发票用于骗取出口退税、抵扣税款发票的犯罪事实供认不讳。目前,李某已被警方羁押于界首市看守所,等待他的将是法律的严惩。

传播信息、引领出版、服务产业
安徽出版集团
微信公众号正式上线

星报讯(记者 郭琪) 2月18日,安徽出版集团官方微信正式上线运行。这是安徽出版集团为适应新媒体快速发展的形势,利用新媒体新手段打造品牌、沟通社会、树立形象的又一举措。通过集团官方网站、官方微信,形成传统媒体和新媒体相互补充、相互配合的立体宣传格局。

据悉,安徽出版集团微信服务号以“宣传集团,传播信息,引领出版,服务产业”为目标,是集团信息发布综合平台之一。微信的目标受众为:集团员工、公务员、商务人员、专家学者和研究人员、读者,以及关注文化产业发展、关心安徽出版集团、安徽出版集团产业链上的各界人士。该服务号将从安徽出版集团出版主业和多元产业发展重要消息、国家政策和行业信息、探讨文化及相关产业融合以及文化产业如何转型升级等方面内容入手,来为公众和相关机构提供服务。

关注方法:在微信查找公众号中搜索“TIME_AP”,或轻松扫描二维码(见02版)即可关注。

中央媒体看安徽

安徽检察机关
规范司法行为改到位

据《法制日报》2月16日头版头条报道“薛静也在参加考试!”在安徽省检察机关规范司法行为专项整治工作知识测试考场,薛江武检察长等省检察院领导与普通干警一道参加闭卷测试,一同接受考核评价,这对于全体检察人员来说本身就是一种巨大的鼓舞,展示了安徽省检察机关规范司法行为的决心。

过去的一年,安徽省检察机关突出问题导向,开门整治规范司法行为,将司法不规范问题找准、查深、改到位,让人民群众看到了实实在在的整治效果。据统计,通过专项整治,全省职务犯罪案件适用指定居所监视居住措施的比例已低于全国平均水平,同比减少5.6个百分点;律师会见答复率达到97.6%,许可律师会见率达到72.8%,同比增加65.1个百分点;技术部门受理自侦案件同步录音录像数占立案数的比例上升8.4个百分点。

安徽省人民检察院检察长薛江武说,规范司法行为是维护司法权威、提升司法公信力的重要抓手。检察机关作为国家法律监督机关,只有自身司法行为规范,才能真正把人权保障理念落实到执法办案的各个方面,把公开公正体现在执法办案活动的每一个细节,使执法为民理念真正内化于心,外践于行。

铜陵市城市排水一体化PPP项目资产挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2016]第11号

一、转让标的名称:铜陵市城市排水一体化PPP项目资产。

二、转让方名称:铜陵市水务建设投资有限责任公司。

三、挂牌公告期:自2016年2月18日至2016年3月23日。

挂牌公告期满后:

1、如征集到的意向受让方数量不少于两个,本项目挂牌公告期自动结束。

2、如征集到的意向受让方数量少于两个,则挂牌公告期按照5个工作日为一个周期延长,其他挂牌条件不变,直至征集到的意向受让方数量不少于两个且至该延长周期结束时,本项目挂牌公告期结束;如转让方或相关管理部门在公告延长期间提出终止,或延长公告期达到20个工作日,则本项目挂牌公告期结束。报名时间及交纳交易保证金的时间按延长挂牌公告期作相应顺延。如有意向受让方在挂牌公

告期内或延长公告期内已办理报名手续并交纳交易保证金,在本项目交易结束前不得撤回已办理的报名手续及受让申请并不得要求退还交易保证金。

四、报名时间:自2016年2月22日至2016年3月23日(如挂牌公告期延长,按延长挂牌公告期作相应顺延)。

五、交易条件与受让方资格条件:

1、铜陵市城市排水一体化PPP项目资产转让价格:¥78,804万元。

2、污水处理服务费单价挂牌价(递减报价上限):¥0.81元/立方米。

3、排水设施服务费单价挂牌价(递减报价上限):¥165900元/(公里·年)。

具体内容详见《铜陵市城市排水一体化PPP项目资产挂牌转让公告》全文。

六、交易保证金:人民币1,000万元。

七、意向受让方资格审查

在挂牌公告期内(含延长挂牌公告期内):

1、如征集到的意向受让方少于两家,则终止交易。

2、如征集到的意向受让方不少于两家,成立本项目的意向受让方资格审查小组,对已按要求办理完毕报名手续并取得安徽长江产权交易所出具的《产权受让申请受理单》的意向受让方进行资格审查。

八、交易方式:

如经审查合格的意向受让方不少于两家,则由本项目资格审查小组对经审查合格的意向受让方的污水处理服务费单价报价、排水设施服务费单价报价、经营业绩、财务实力等进行综合评分;综合得分最高的意向受让方为最终受让方。

九、交易时间:另行确定。

十、报名应提交的资料及要求:详见《项目文件》。

十一、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所产权业务部

联系人:张经理

联系电话:0553-3117536

传真:0553-3117971

联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)

铜陵市水务局

联系电话:0562-2136531

联系地址:铜陵市北京西路16号。

若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)发布的《铜陵市城市排水一体化PPP项目资产挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《项目文件》。

安徽长江产权交易所
2016年2月18日